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Ata da 14ª Sessão Ordinária do 3° Período Legislativo do Ano de 2023 da 17ª 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Manuel Freitas Sousa. Vice - Presidente - Charlys 
Soares Gomes. 1 º Secretário José Arimatéia Rodrigues Lessa. 2ª Secretária - Teresa Cristina 
Aguiar Gomes da Silva. Aos 12 (doze) dias do mês de maio do ano de 2023, as 19:00hs, nesta 
cidade de Apuiarés, realizou-se a 14ª Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a 
Presidência do Vereador Manuel Freitas Sousa, secretariado pelo Vereador José Arimatéia 
Rodrigues Lessa, 1 º secretário. O Presidente abriu os trabalhos e verificando a existência de 
quórum legal, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que, sendo colocada em discussão e 
votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento, o Presidente abriu a 
hora do Expediente e facultou a palavra. E o vereador Arimateia usa a palavra e deixa sua 
solidariedade as famílias enlutadas em especial a família da Dona Graça da Vila São João pelo 
falecimento do sr. Raimundo seu esposo. Em seguida parabeniza toda categoria da enfermagem 
pelo seu dia e conquista dos mesmos principalmente do nosso município. Em seguida 
parabeniza todas as mães pelo seu dia que será domingo e deixa os parabéns a todas as mães do 
nosso município e do mundo inteiro. Ainda com a palavra convida todos os colegas e toda 
população para esta presente amanhã que é a última trezena de Nossa Senhora de Fatima em 
Vila Soares. O Presidente Manuel Freitas Sousa deixa os parabéns a classe de enfermagem que 
é muito importante desempenhando seu papel. A vereadora Monica usa a palavra cumprimenta 
todos e também parabeniza a classe da enfermagem pelo seu dia e conquista dos mesmos. 
Finaliza suas palavras lendo uma mensagem em homenagem ao dia das mães. A vereadora 
Cristina usa a palavra cumprimenta todos e também parabeniza a classe da enfermagem por 
esta conquista. Em seguida parabeniza todas as mães em especial as mães do nosso município. 
Ainda com a palavra fala sobre a questão da fábrica Paquetá que está passando por um grande 
problema, nós sabemos da importância que ela tem para o nosso município e fala que a mesma 
não está tendo um diálogo satisfatório da fábrica com os operários, fala ainda que está 
conversando com a gerente tentando marcar um momento pra entender e saber o que está 
acontecendo para os operários e o próprio município saber o que realmente está acontecendo e 
precisamos ter um posicionamento concreto e diz que vai ficar tentando uma forma de 
informação para que os mesmos possam ficar tranquilos A vereadora pede o apoio dos colegas 
para ver o que pode ser feito. O presidente fala que é lamentável essa situação e se disponibiliza 
para que possamos nos unir e poder fazer alguma coisa. O vereador Mareio cumprimenta todos 
e junta-se aos colegas parabenizando os profissionais da enfermagem pelo trabalho 
fundamental que desempenham principalmente os profissionais do nosso município, também 
parabeniza os mesmos pela conquista. Ainda com a palavra parabeniza todas as mães do nosso 
município pelo dia delas que será neste domingo dia 14 e registra que esse ano é o primeiro ano 
que irá passar sem a presença da sua mãe. O vereador Charlys cumprimenta todos e também 
parabeniza todas as mães do nosso município. Em seguida parabeniza também os profissionais 
da enfermagem e espera que os profissionais sintam-se reconhecidos pela sua importância, fala 
também sobre a mudança irá ter na Educação com tempo integral pra todo Brasil. Fala sobre a 
saúde e diz que o Ministério da saúde liberou as vacinas da gripe para todos. E sobre a situação 
da fábrica fala que seja somado esforços para ver o que podemos fazer em relação essa questão. 
Finaliza suas palavras se solidarizando com a famílias enlutadas. O vereador José Aurino 
cumprimenta todos e se solidariza com as famílias enlutadas, o Sr. Raimundo em Vila São João 
e ao saudoso Raimundo Dentista. E fala sobre essa questão da fábrica que é um problema muito 
sério para o nosso município. Em seguida parabeniza toda classe da enfermagem pelo seu dia e 
sua conquista. Ainda com a palavra fala sobre o dia das mães e parabeniza todas as mães do 
nosso município. O vereador Maurício cumprimenta todos e fortalece a fala dos colegas em 
relação a classe da enfermagem que está de parabéns. Falou também sobre a questão da fábrica 
e se disponibiliza a unir-se aos colegas para podermos dar uma resposta a população. Em 
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seguida deixa os parabéns para todas as mães do nosso município em especial sua esposa e sua 
mãe. Dando prosseguimento a sessão, o Presidente deu início a Ordem do Dia com as seguintes 
matérias: Constou em primeira discussão e votação: Projeto de Lei nº 012/2023 de autoria da 
chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias do município de 
Apuiarés/CE para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências. Com parecer 
favorável das comissões de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 013/2023 de autoria da Chefe do Poder 
Executivo que, fixo o salário mínimo no âmbito do serviço público municipal e dá outras 
providências. Com parecer favorável das comissões de Justiça e Redação e Comissão de 
Finanças e Orçamento, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº 
001/2023, de autoria do presidente Manuel Freitas Sousa, que institui o Código de Ética e 
Decoro Parlamentar da Câmara Municipal de Apuiarés, Estado do Ceará e cria a respectiva 
Comissão. Com parecer favorável das comissões de Justiça e Redação, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade. Constou em segunda discussão e votação: Projeto de Lei nº 005/2023 de 
autoria do Vereador José Maurício, que dispõe sobre a denominação oficial de vias públicas da 
cidade de Apuiarés e dá outras providências. Com parecer favorável das comissões de Justiça e 
Redação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 007 /2023 de autoria da 
chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre o Sistema Municipal de cultura, cria o Conselho 
Municipal de Cultura e o Fundo Municipal de Cultura e dá outras providências. Com parecer 
favorável das comissões de Justiça e Redação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Não 
havendo nada mais a tratar, a presidência declarou encerrada a Sessão e o 1 º Secretário José 
Arimatéia Rodrigues Lessa, mandou lavrar a presente Ata, que lida e aprovada será assinada 
pelos vereadores presentes à Sessão. Plenário da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 12 (doze) 
dias do mês de maio do ano de 2023. 
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